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@O vypoitéte. max. 2 body

e Vypoctéte a vysledek zapiste zlomkem v zakladnim tvaru. max. 2 body

2.1 =
(1_3).3
3 6
d
3
£
B

2.2 Z =
2

9 Vypoctéte. L max. 2 body

(100- VO0001+V”1

\/—%ﬂ’ +«f— V2 +12

o Uriete,pro které hodnoty x, y maji dané vyrazy smysl. Zjednoduste je. max. 4 body
4.1 X2l o e-2x+2) =
(1-x)2
1
42 (4-y) ——— =
y2-ay+4
© Reste rovnici a provedte zkousku. max. 3 body

3(x-5) 3x-5 _ 4x+10

2 5 10
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VYCHOZIi TEXT K ULOZE 6

Tn podmkatele viozili do spo{ecneho obchodu celkem 420 tisfc korun. Druhy vlozri o tretmu ménsg nez prvm ,
a tieti o polovinu méné nez druhy. Cisty zisk z ceieho spolecneho obchodu byi 60 t(SlC korun, dehl seve stejnen
pomeru jako vklady jednotlivych podnikateld. e o

max. 4 b«
6.1 Vypoctéte, kolik korun vioZil druhy podnikatel do spolec¢ného obchodu.
‘ 6.2 Vypoctéte, kolik korun zisku pfipadlo na prvniho, druhého a tretiho podnikatele.
a, Pfifadte ke kaZdé tloze (7.1-7.4) odpovidajici vysledek (A-F). max. 4 boc
7.1 Susicka na ovoce stala plivodné 1 000 KC. Nejprve byla 0 40 % zlevnéna, ale pozdéji o 50 % zdrazena.

Jaka je ted cena susicky na ovoce?

7.2 Svetr stal pivodné 1 000 K¢. Nejprve byl o 10 % zdrazen, pozdéji o 10 % zlevnén.
Jaka je ted cena svetru?

7.3 Boty staly plvodné 1 000 K¢. Nejprve byly zlevnény o 10 %, pozdéji byly zlevnény o dalSich 10 %.
Jaka je ted cena bot?

7.4 Plvodni cena saka byla 1000 K¢. Nejprve bylo sako zdrazeno o 5 %, pozdéji bylo zdrazeno
o daldich 10 %. Jaka je ted cena saka?

A 1155 K¢ 71
B 1000 K¢ 7.2 :
: c 990 K¢ 73
I D 900 K¢ 74
E 850 K¢
F 810 K¢
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e Jaky je rozdil velikosti uhtii 8 a g, jsou-li pfimky a, b rovnobézné? max. 3 body
VYCHOZ{ TEXT A OBRAZEK K ULOZE 9
[ e "étfvevrco.:vé sftiy"je, za k‘re“s:le'nfo lpét‘geofmétﬁ_éky‘chitvaj‘rﬁ. Obsah jéd n”o',ho pbleétVércové‘ sité je‘i«cmi. . ]

e Rozhodnéte o kazdém z nasledujicich tvrzeni (9.1-9.4), zda je pravdivé (A), ¢&i nikoliv (N).

9.1
9.2
9.3
9.4

/

N

=~

—

Obsah rovnobézniku je 6 cm2.

Obsah lichobézZniku ¢islo 5 je 8 cm2.

Obsah lichobé&zniku ¢islo 3 je 6 cm?2,
Oba trojuhelniky maji stejny obsah.

max. 4 body

A N

oo
NN
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VYCHOZI TEXT K ULOZE 10

v v,

o . ‘Jablonovy sad ma tvar hchobezmku Na planu s mentkem 1 2 000 ma lschebezmk rozmery zak{aden
»‘.;a,;5cma3cmavysku1cm o : L L : S

@ Které z’nésledujicich'tvrzenije nepravdivé? max. 2 |
A Jablonovy sad ma ve skutecnosti tvar lichobézniku

s rozmery zakladen 100 m a 60 m a vyskou 20 m.

iy B Obsah plochy jablofiového sadu na planu je 4 cm2.
Lt ,
C Na planu s méfitkem 1:4 000 ma jablonovy sad tvar lichobézniku
s rozméry zakladen 2,5 cm a 1,5 cm a vyskou 0,5 cm.
D Obsah plochy skute¢ného jabloriového sadu je 160 m2.
E Na planu s méfitkem 1: 1 000 ma jablofiovy sad tvar lichobézniku

s rozméry zakladen 10 cm a 6 cm a vySkou 2 cm.

VYCHOZI TEXT K ULOZE 11

Zahradm bazen ma tvar kvadru Dno je ctvercove obvod dna Je 12 metru Hloubka bazenu el metr _
Bazen je tieba uvnit natfit. Natérova hmota se prodava v p{echovkach jedna plechovka barvy vystacn i
- na4m? plochy Natrem plochy 1 mz trva 10 mmut . s

@ Které z nasledujicich tvrzeni je pravdivé? max. 2 bod
A Dno nadrze ma tvar Ctverce o strané 6 m.
B Celkem je tfeba natfit 24 m2 plochy bazénu.
! € K natfeni celé vnitini Casti bazénu staci koupit pét plechovek barvy.
‘ D Natfeni celé vnitini ¢asti bazénu trva 3,5 hodiny.
i

i E Kdyz do bazénu napustime 6 m? vody, bude plny azZ po okraj.
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[’ L isanedapatcded ks J

@, Sestrojte bod C na pfimce p tak, aby obrazec ABC byl rovnoramennym trojtihelnikem max. 1 bod
~ sezékladnou AB.

VYCHOZI TEXT AORAZEK K ULOZE 13

[ VrovméjedanauseékaAB a ptimka p. e " e a i D ]

@ Sestrojte bod C na pfimce p tak, aby trojahelnik ABC byl pravothly max. 4 body
s pravym Ghlem pfi vrcholu C.

Kolik ma tiloha reseni, jestlize netrvdme na tom, aby v pravodhlém trojuhelniku ABC byl pravy thel
pouze u vrcholu C?7

r & S
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@ Rozhodnéte o kazdém z nasledujicich tvrzeni (14.1-14.3), zda je pravdivé (A), ¢i nikoliv (N). max. 3

14.1 9 minut+ 3 hodiny + 0,3 hodiny = 32 minut
14.2 2-(23°25' - 40") = 45° 30
14.3 1,4 hodiny = 100 minut

Mrris

@ _Které z néasledujicich tvrzeni je nepravdivé? max. 2t
A V kazdém pravouhlém trojuhelniku plati, ze stfed jeho prepony

je stfedem kruznice opsané tomuto trojihelniku.

B Osy vdech tfi vnitfnich hll trojuhelniku se protinaji v bodé,
ktery je stfedem kruznice trojuhelniku vepsané.

! C V ostrouhlém trojahelniku se vysky protinaji v bodé,
i ktery lezi uvnitr trojuhelniku.

D Osy vSech tfi stran trojuhelniku se protinaji v bodé,
ktery je stfedem kruznice trojuhelniku opsané.

ol E V tupothlém trojuhelniku lezi stfed kruznice opsané uvnitf trojahelniku.

"\ VYCHOZI TEXT K ULOZE 16

Jana by sama umyla vsechna okna v domé za 10 hodm Jep miadss sestra Jttka by sama umyla vsechna okna ~
v domé za 15 hodin. Protoze vsechna okna v dome mus: byt umyta uz za 3 hodmy, prrsla jlm na pomoc ;epch
kamaradka Alena e ‘ ; : S s |

M ® max. 4 boc
il 16.1 Vypoctéte, za kolik hodin by vSechna okna v domé umyly spolecné sestry Jana a Jitka.

16.2 Vypoctéte, za kolik hodin by vSechna okna v domé umyla sama jejich kamaradka Alena, jestlize
vSechny tfi umyly okna skutecné za 3 hodiny.
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Pet set zaku skoly si vyb:ra%o ﬂ{move predstavem Na vyber byly trt moznostl Kralova rec Nedotknutelm “
a Orel Eddle Vys[edky hlasovani znazornuy kruhove dragramy ; : o -

# Kralova rec
Hlasovani 200 divek “ Nedotknutelni

B Orel Eddie

B Kralova fec
Hlasovani 300 chlapct 17 Nedotknutelni

B Orel Eddie

€ Nazakladé informaci z grafu urcete. max. 4 body

17.1 Kolik zaka Skoly hlasovalo pro film Orel Eddie?

17.2  Kolik procent zakad hlasovalo pro film Nedotknutelni?

73
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